



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 177/2016, DE 02 DE JUNHO DE 2016
Retificação do Edital nº 176/2016 de 01 de junho de 2016

PROCESSO DE CONSULTA PARA O CARGO DE REITOR E DIRETORES GERAIS DOS CAMPUS ALEGRETE, FREDERICO WESTPHALEN, JÚLIO DE CASTILHOS, PANAMBI, SANTA ROSA, SANTO AUGUSTO, SÃO BORJA E SÃO VICENTE DO SUL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

A COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, instituída pela Portaria nº 708/2016, de 18 de maio de 2016, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 176/2016**, de 01 de junho de 2016, que divulga a Lista Preliminar de Candidatos, referente ao Edital nº 165/2016, que rege o Processo de Consulta para o cargo de Reitor e Diretores Gerais dos *Campus* Alegrete, Frederico Westphalen, Júlio de Castilhos, Panambi, Santa Rosa, Santo Augusto, São Borja e São Vicente do Sul, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha.

Onde se lê:

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Lista Preliminar de Candidatos**, referente ao Edital nº 165/2016, que rege o Processo de Consulta para o cargo de Reitor e Diretores Gerais dos *Campus* Alegrete, Frederico Westphalen, Júlio de Castilhos, Panambi, Santa Rosa, Santo Augusto, São Borja e São Vicente do Sul, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha.

Leia-se:

A COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, instituída pela Portaria nº 708/2016, de 18 de maio de 2016, no uso de suas atribuições, torna pública a **Lista Preliminar de Candidatos**, referente ao Edital nº 165/2016, que rege o Processo de Consulta para o cargo de Reitor e Diretores Gerais dos *Campus* Alegrete, Frederico Westphalen, Júlio de Castilhos, Panambi, Santa Rosa, Santo Augusto, São Borja e São Vicente do Sul, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha.

As demais informações referentes ao Edital nº 176/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 02 de junho de 2016

DANIEL CHAVES TEMP
Presidente da Comissão Eleitoral